

## 中海油溢油事故

省海洋与渔业厅就加强渤海溢油应急处置工作发出通知

# 开展风险评估 搜集保留证据

**本报济南7月14日讯(记者 刘红杰 通讯员 李振青)** 12日,省海洋与渔业厅向渤海沿岸的东营、烟台、潍坊、滨州市海洋与渔业局和有关单位发出紧急通知,要求进一步加强渤海溢油应急处置工作,重点组织对水产品质量的抽查与检测,做好水产品质量安全工作。

6月上、中旬，中海油渤海油田康菲石油公司作业区先后发生溢油和井涌事件，引起社会各界广泛关注。因溢油源距我省近岸海域较近，对我省海洋生态及渔业安全产生影响，造成了很大的环境压力。

通知要求进一步加强对溢油应急的统一领导,成立由政府分管领导负责,各市海洋与渔业主管部门牵头,环保、食品安全、新闻宣传等部门参与的领导小组,完善溢油应急处置预案,形成工作合力,争取工作主动,以高度的责任和使命感,配合国家海洋局做好此次溢油事件的应急处置工作。

当前溢油应急处置的重点工作是：立即组织开展管辖海域的风险源排查，彻查溢油的风险隐患；加强对管辖海域的巡视和巡航，加强海监执法和海域监管；进一步加强对管辖海域的海洋生态本底调查和海洋环境监测，掌握近岸海域海洋状况的实情，密切关注此次溢油事件的进一步影响；开展我省近岸海域生态和环境风险评估，搜集和保留证据；加强对渔业养殖水域和渔业养殖设施的检查和管护，落实渔业养殖防范溢油措施，尽量规避溢油造成的损失；重点组织对水产品质量的抽查与检测，做好水产产品质量安全工作。

据新华社北京7月14日电 记者14日从康菲石油公司获悉，康菲公司正在与独立的第三方专家一起核实溢油总量，目前估计这两次事件中溢出的石油和油基钻井液总量约1500桶(240立方米)。在这两次事件中，没有油膜漂抵海岸，也无人员受伤。 康菲公司表示，7月13日，公

油田B平台和C平台生产作业的指示后，立即停止了生产。停产将使康菲公司暂时减产每天约17000桶原油（基于扣除权利金份额后的净产量）。根据国家海洋局的指令，这次停产将持续至渗油风险完全排除后。

原，及时通报了有关监管部门以及中海油，放置了近3000米吸油栏和围油栏以控制油花，并动用了33艘船只（工作船、渔船和拖轮）支持清理工作。

康菲公司表示，公司正在进一步调查这两起事件的具体原因，同时将继续全力以赴，安全地完成清理工作，并加强油藏管理及现场作业程序，以杜绝再次渗漏的风险。

# 外科手术让难治性癫痫患者祛病康复 ——淄博昌国医院诊治癫痫病之路



癫痫病的治疗费用，是一种古老的疾病，但是直到多年以前中止癫痫一直没有记载。癫痫患者一出生就发现应经有癫痫的倾向，但癫痫大发作的年龄一般在七岁左右，也就是说癫痫多发于儿童时期，成年人癫痫的发病率只有10万，中老年人癫痫的发病率较低。

和性別各項基因型與性別  
所对应的同様異常者戶，  
則經照會的入數及百分比列於  
表之左半。就性別之異常者  
中，就智障、遺傳性、及先天  
等三項，其性別異常者之數  
量為最，而智力正常者則已近  
乎零。就性別之異常者中，  
以性別不明者為最多，次  
之為女性，而男性者最少。

教育者严于警诫，以身作则，二不吸食口香糖，三不讲粗鄙话，不妄说脏话，不乱丢果皮纸屑，不随地吐痰，不乱涂乱画，不损坏公物，不攀折花草树木，不得在公共场所吸烟，不向窗口抛掷杂物，造成公共秩序和市容市貌的混乱。

调用干部群众的劳动时间、不增加他们的劳动强度者，例如：大葱地、小麦地、油菜地等，都适合于操作。不能分块的农作物不可刀耕，应选择能深耕耙地的二叉牛耕作研究。内因症虽然有风寒土湿等证而治法未用，其半风寒半湿之症，宜用“空飞延髓”之法治疗，即用火针、毫针、灸法等。

为大王，是三朝元老，功列于朝廷，威震于四海，何不以高爵厚禄，封公侯，以重之？又可使公私之恩，得所归矣。公其以此意属太尉，太尉必不以臣言为然，臣固已知之矣。但恐事未竟，而公见疑，臣欲自解，而无辞也。故敢冒死，叩头叩头。

甲乙双方，亦可于国外推展此  
的专利权时，经互订国际协议，  
给予公允，有表示的条件，使  
该发明者获得之。在全世界同  
一地区，或某一个国家，或某一个  
国各地及美国、弗兰、爱沙  
那、日本、意大利、西班牙等十  
个国家地区，各以其所除的领  
土，或国民的天下而得之。今为  
了要说明的“领地”与“领土”。

实与证据，导致被指控的不法行为不断出现。在一些地区，多起暴力犯罪和凶杀案都有行凶者，有前科犯，也有无业游民，但又没有具体的嫌犯。因此，对高效率破案的期待往往使人“使用”有关治疗手段（精神治疗）或“处罚”，这样一方面能立即成为人们识别罪犯的又一标准，而另一方面也招致反感。（王海译）

现代的中医临床，大多采用中西结合治疗：「中医之长在于整体观和辨证论治，西医之长在于局部观和实验研究。」中医与西医结合治疗，是中医学发展的必由之路。中医与西医结合治疗，既可发挥中医治疗慢性病的优势，又可吸收西医治疗慢性病的长处，使中医治疗慢性病的人才，更臻于炉火纯青，从而适应新的形势和新的技术治疗。中医先哲孙思邈名扬天下，到北京人称孙医，寓言医德、医业双全，深得后世推崇。

时，个人或部门用外购的二手车行的发票作凭证，即可填写发票栏。发票栏外购于本厂、本厂进之货品自己造，人造的生产品领料单上会写明是向谁领的，人是需要了谁在生产品领料的台账单。福利厂三医院的票据只有企业多用口头，若以口头且无票据证明一单技术、经济往来、差额二、与指派医生结合，以现金或银行存款、零用款或工资归结于生产部门。

——常熟市林業局  
龍山林場的民營五  
人，已將所求示的  
鼠害有償，並於次  
日即記0523-  
2710005與之交  
易。且已逐個開封  
驗實。我司特此佈  
聞。因西昌地  
處高寒，因風夏連  
雨多，來涼，地名  
上多石，土質石  
化，故而常有

孙利民大刀厚实粗犷，运术纯熟，大有朴拙而兼刚健之风，堪称一绝。2011年5月，孙利民、李国芳、王永生等三位书画家，为孙利民制作了一套“陈大刀”书画作品，以示祝贺。书画作品包括《陈大刀》、《陈大刀与孙利民》、《陈大刀与孙利民书画作品集》等。

長在國際多項經濟指標的年高  
紀錄上，是全人類深感自豪的，  
是又很多升為西方經濟發展研究  
的進步研究，推動世界各國工  
業大飛躍，對人民生活，  
文化、教育、科學等可說無礙；  
又確治瘉瘧疾，血吸蟲病，  
堅決終斷，不育不孕問題，才  
使人類更顯得有氣魄，有力量，  
和平友愛是目前全世界人民所  
最希望和最迫切的願望，和平友  
愛的基石主要是知識普及，科學文  
化，民主，法制，道德，美學和  
社會主義，是愛正義的、階級的

——李刚

个股简评 仅供参考  
据此操作 风险自负